

周口人合医院

家长微信群里留言 为医院关爱学生点赞

本报讯 (记者 侯国防 文/图)“感谢人合医院的医护人员，孩子说在隔离点住比家里还好，这下我们家长



放心啦！”“谢谢人合医院，感谢我们的党和政府……”近日，在商水县第二医疗健康服务集团周口人合医院组建的

“集中隔离”微信群里，50多名学生家长纷纷留言点赞，对医护人员关心关爱被隔离学生的做法大加赞赏。

11月9日凌晨3时，商水县第二医疗健康服务集团周口人合医院承接扶沟县某中学54名师生的隔离工作。接到任务后，医院工作人员不辞辛劳，为被隔离的学生和教师搬运被褥、整理房间、分发物资，按照规定分别对他们进行隔离。

为丰富师生的日常生活，9日上午，商水县文广新局专门调拨200余册图书。医院工作人员及时领取后发放到各隔离房间，让被隔离的师生享受到丰富的精神食粮。

为保障好师生的生活，医院还特意安排食堂人员提高标准、改善伙食，荤素搭配、均衡营养，每日发放两次水果，让师生们一日三餐吃饱吃好，解除他们的生活之忧。

医院为隔离师生申请了学习桌椅，于11日上午将桌椅运送到北院区隔离点，并及时发放到师生的房间，以满足他们的学习需求。为方便与被隔离师生的联系，医院还组建了微信群，每个房间都配置了传呼机，师生有需

求时可以随时呼叫医护人员。

为严格做好隔离工作，坚决打赢疫情防控阻击战，人合医院派出4名经验丰富的医护人员进驻隔离点，日夜坚守，随时待命。医护人员进入隔离区穿上连体防护服，戴上口罩、帽子、护目镜和鞋套，他们既要为被隔离师生一日三餐送饭、测量体温、开展医学观察，还要做好房间内消毒及特殊医疗垃圾处理，既要每天穿着厚重防护服连续工作数小时，采集核酸样本，又要背着几十斤重的消毒液定时对环境进行消杀，尤其是对隔离点公共区域、医疗垃圾、生活垃圾等进行不间断消毒，决不放过任何角落，全力阻断病毒传播。

各级部门的关心关怀、医院领导的暖心问候、医护人员的精心呵护让被隔离师生深受感动，他们陆续将自身感受和感触发在微信群里，第一时间告知家长，让家长们放心。看到自己的孩子在隔离点生活得那么好，家长们彻底打消了顾虑，内心很受鼓舞，于是他们纷纷在“集中隔离”微信群里留言点赞，对各级各部门及医院医护人员关心关爱被隔离学生的做法给予充分肯定和高度评价。

周口人合医院

视频连线为被隔离学生做心理疏导

本报讯 (记者 侯国防 文/图)“你们要安下心来，遵守规定，放松心情，积极配合做好隔离！”“谢谢叔叔，我们在里生活得很好，大家有决心，有信心战胜疫情……”近日，商水县第二医疗健康服务集团周口人合医院的领导通过视频连线方式(如图)，为被隔离的部分学生做了一次心理疏导，以解决他们的心理情绪问题，全力保障他们的身心健康。

11月11日下午3时，该院业务院长张文化、陈伟带领有关科室人员一起赶到北院区隔离点，通过视频连线面对面问答的方式，为被隔离学生做了一次心理疏导。经过隔离点工作人员充分准备后，张文化等人先后为5名



周口人合医院

组建抗疫医疗队奔赴扶沟开展核酸检测工作

本报讯(记者 侯国防 文/图)11月8日早晨6时，商水县第二医疗健康服务集团周口人合医院按照商水县卫健委紧急部署，连夜组建由10名业务骨干组成的抗疫医疗队(如图)，前往商水县疾控中心集结，紧急奔赴扶沟，开展核酸检测工作。

据悉，11月7日晚，该院接到通知要选派10名医务人员支援扶沟全员核酸检测。广大职工积极踊跃报名，医院选出10名业务骨干组成支援扶沟抗疫医疗队，同时备足足够的医用物资。

8日早晨6时，该院支援扶沟医疗队员集结完毕，举行简短出征仪式后，



自11月3日扶沟县发现确诊病例以来，各县市区医疗机构纷纷派出医护人员积极支援扶沟疫情防控。连日来，在扶沟县多个核酸采集点现场，都能看到周口人合医院的白衣天使身着防护服，为群众采集核酸样本的场景，他们的身影被当地群众称赞为“最美的身影”。

队员加班加点 支援扶沟抗疫

本报讯 (记者 侯国防)“大家要挺住，再坚持坚持，今天的任务必须完成”“好的，我们能撑得住”……两天来，在扶沟支援抗疫的周口人合医院抗疫医疗队人员，加班加点，不畏劳苦，有条不紊地为当地村民开展核酸采集工作。

据该院支援扶沟医疗队队长魏丽介绍，11月8日上午，她和队员们随着商水县支援队伍到达扶沟后，根据当地相关部门安排，每3人一组分派到多个乡村核酸采样点。为了让村民能尽快进行核酸检测采样，医疗队员们顾不上吃饭，不敢多喝水，争分夺秒采集核酸样本。她们穿着厚厚的隔离衣和防护服，戴着手套、鞋套、面罩、头套，密不透风，汗水湿透衣衫，但没有一位医疗队员喊苦叫累，让当地村民看在眼里、疼在心里。

由于接受核酸样本采集的村民较多，医疗队员们不得不加班加点，连续工作，8日夜里，到深夜12点她们才结束当天的工作。目前，在当地乡村干部与村民的支持配合下，该院支援扶沟医疗队核酸样本采集工作正在有序进行中。

魏丽对记者说，尽管队员们很辛苦，但在她们心里，始终想着的是群众。

周口人合医院

精心救护患病儿童 家属送锦旗表谢意

本报讯 (记者 侯国防 文/图)“谢谢医院儿科的医生护士们，是你们的精湛医术和精心护理救了我女儿！我们全家表示最真诚的感谢！”11月19日上午，商水县一患儿家属将两束鲜花和一面绣着“救命之情深似海，相救之恩重如山”的锦旗送到周口人合医院儿科医护人员手中(如图)。顷刻间，鲜花、掌声、锦旗和家属的感谢话语使干净、整洁的儿科病区充满了暖暖春意。

原来，11月12日上午，商水县城何女士4岁的女儿在幼儿园突发急病，全身抽搐，面色青紫，不省人事。老师急忙拨打120后，患儿被接至周



周口人合医院举行 2021年护理岗位基本技能技术比武

本报讯 (记者 侯国防)为进一步加强临床护理工作，提高护理服务水平，加强护士专业技能训练和综合素质培养，激发全体护理人员钻研业务、苦练技能的热情，全面提升护理队伍的整体素质和护理服务水平，周口人合医院决定，自即日起，在全院举行2021年护理岗位基本技能技术比武活动。

据了解，此次技术比武是该院开展医疗机构护理岗位基本技能和比武活动的工作要求，将以为病人提供满意服务为中心，以强化“三基三严”训练和落实优质护理服务为重点，全面提升护理队伍的整体素质和服务水平，从而为患者提供安全优质的护理服务。

该院各临床科室将以科室为单位

周口人合医院

老人突发心梗 医护全力抢救

本报讯 (记者 侯国防)记者从商水县第二医疗健康服务集团周口人合医院获悉，近日，商水县一名73岁老人突发心梗意识丧失，生命垂危。周口人合医院接诊后，迅速开通绿色通道，多科室实施抢救，并为其进行了手术，使其脱离了生命危险，目前老人生命体征平稳。

11月17日10时50分，商水县73岁的老人王某突然出现胸闷，伴大汗，症状持续不缓解，其家属将其送到周口人合医院，医生综合评估后诊断为急性冠脉综合征，按高危胸痛将其推入急诊抢救室，期间患者突发意识丧失，出现晕厥、室颤，生命垂危，急诊

科、心内科、CCU室、导管室密切配合，及时给予除颤、心肺复苏、气管插管及抢救药物应用，最终老人恢复自主心跳与呼吸。之后，医生选择再灌注治疗方案，根据患者病情决定使用溶栓，立即进行溶栓筛查、知情谈话、家属签字等，同时应用血管活性药物维持内环境平衡。2小时后老人终于转危为安。

11月18日10时30分，医生为老人行冠脉造影，发现其右冠近段重度狭窄，遂置入支架1枚，手术非常顺利。目前老人生命体征平稳，其家人对该院医护人员快速救治和精心照顾表示非常满意。

周口人合医院

履职尽责救治病人 一天获赠两面锦旗

本报讯 (记者 侯国防)“感谢人合医院的医生和护士，是你们精湛的医术治好了我们的疾病……”近日，商水县两名病人及家属同一天将两面锦旗送到周口人合医院，以示对该院医生和护士履职尽责救治病人的真挚感谢。

原来，10月17日，商水县固墙镇76岁的张某(女)因摔倒致右股骨转子间粉碎性骨折，张某入住周口人合医院后，经检查还患有重度贫血，因张某所需的A型血稀缺，该院老年病科主任韩百鸣想病人之所想、急病人之所急，耐心与病人家属进行沟通，积极与商水县血库进行联系，并紧急调取了张某所需的A型血。医生在治疗张某重度贫血的同时，于10月23日为其行右股骨转子间骨折切开复位内固定

术，术后张某右髋部疼痛症状缓解，右下肢肢体活动自如，目前身体已恢复正常。

近日，商水县姚集乡77岁的张某(女)也是因摔倒致右股骨转子间骨折，张某还伴有支气管哮喘、严重骨质疏松等疾病。周口人合医院呼吸内科及麻醉科会诊，评估其肺功能，急诊为病人行右股骨转子间骨折切开复位内固定术，术中病人哮喘发作，血氧饱和度一度下降，经过骨科全体医护人员与手术室通力协作，最后张某转危为安，术后肢体恢复正常。

病人及家属为表达感激之情，特意于近日制作了“德医双馨 妙手回春”“医德高尚 仁心仁术”两面锦旗送给周口人合医院的医生和护士。